CucremMbl ypaBHEHUM

dx —2y =12,
1. Pemnre cucteMy ypaBHEHMM
2x+y=>5.
B omeeme 3anuwume cymmy pewieHuti cucmemul.
3x—y=—1,
2. Pemmite cucteMy ypaBHEHUI
—x+2y="7.
B omeeme 3anuwume cymmy perieHuti cucmemul.
3x+2y =238,
3. Pemmite cucteMy ypaBHEHUI
dx—y=1.
B omeeme 3anuwume cymmy pewienuti cucmemul.
Sx—y=1,
4. Pemmite cucteMy ypaBHEHUI
3x+2y=—1.

B omeeme 3anuwume cymmy pewieHuti cucmemul.

2x—y=1,
5. Pemre cucteMy ypaBHEHUI
3x+2y=12.
B omeeme 3anuwume cymmy pewienuti cucmemul.
4x+y =10,
6. Pemute cucteMy ypaBHEHHH
x+3y=-3.

B omeeme 3anuwume CymMmy pemeﬂuﬁ cucmemasl.



